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PLAY GYM LITTLE HOUSE
TEMWUX 3a nrpa KbLLLMYKA

MANUAL INSTRUCTION
NHCTPYKUWA 3A YITOTPEBA
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BG-Ckanupaiite QR koaa, 3a fa nony4ute noseve MHopMaLms 3a NPoAyKTa M MHCTPYKLUMSA 3a ynoTpeba Ha noseve
esunun. Naternete npunoxernmeto QR ckeHep Ha yCTPOMCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner
App onto your device.

SRB/HR/ME/BIH-Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na vise jezika.
Preuzmite aplikaciju QR Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app
QR Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwon Tou Kwdika QR yia TTEPICCOTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKG PE TO TTPOIOV Kal 08nYieg XPAONG O€ TTEPIOCOTEPEG
yAwooeg. KareBdaTe Tnv epappoyr) QR Scanner 0Tn 0UCKEUH 0OG.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs
langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-ko6d beszkennelésével bévebb informaciékhoz és 6sszeszerelési Utmutatdhoz juthat tovabbi nyelveken.
Amennyiben sziikséges, t6ltsén le QR-kod olvasé alkalmazast a készulékére.

RU-OtckaHupyinte QR-kof, 4Tobbl nonyunTb Gonbliue MHopMaLmy 0 NPoAyKTe M MHCTPYKLMK MO 3KCnyaTauum Ha
Apyrux asbikax. 3arpyavTe npunoxerHne QR Scanner Ha cBoe yCTPOMCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den
QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app
op je apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t€ marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QR, aby otrzymaé wiecej informaciji, oraz instrukcje uzytkowania w wiekszej ilosci jezykéw. Pobierz
aplikacje skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kofoT 3a aa fobvels noseke MHMoOpMaLmMmM 3a NPoM3BOAOT M YNaTCTBO 3a KOPUCTEH-€,Ha NnoBeke
jasuumn.CumHerte ja annukauujata QR Scanner App Ha BawwmMoT ypea.



&> PLAY GYM LITTLE HOUSE
IMPORTANT! KEEP FOR FUTURE
REFERENCE! READ CAREFULLY!

1. WARNING! Please keep this instruction for future reference as it contains
important information.

2. WARNING! Adult assembly is required.

3. WARNING! To prevent entanglement injury, never place the gym in a crib/cot
or playpen. Use this product only on the floor.

4. WARNING! Never leave the child unattended!

5. WARNING! Toy bar with toys: To prevent possible injury by entanglement,
remove this toy when the child starts trying to get up on its hands and knees in a
crawling position.

6. WARNING! A healthy baby should sleep on his back!

7. WARNING! Help reduce the risk of sudden infant death syndrome - when
putting your baby down for a nap or bed for the night place him on his back.
8. WARNING! Do not use this product as a blanket!

9. WARNING! Where applicable, remove any plastic fasteners, threads and
packaging from this toy before giving it to a child.

10. WARNING! Do not add additional strings/cords to the toy.

11. WARNING! Do not modify toy to string across a crib or a playpen.

12. WARNING! Do not tie together with other toys.

13. WARNING! It is advisable to remove toys from a sleeping baby.

14. WARNING! Product should be used with adult supervision.

15. WARNING! Arches are under tension. Grasp firmly on both ends and use
with care to avoid any injury.

16. WARNING! Keep away from fire !

EN 71-1,2,3; Age 0+

3

Mat Care
Remove the tubes from the mat. Machine wash the mat inside a pillow case in cold water on the
gentle cycle. Do not use bleach. Line dry the mat at low temperature. Do not iron. Do not dry clean.

(' MAINTENANCE AND CARE )

Tube & Activity Toy Care
Wipe with a clean cloth dampened with a mild soap and water solution. Do not immerse. Only surface
wash. Do not use bleach. Do not dry clean.



PARTS OF THE PLAYMAT )

0. -
1

1. Mat -1pc.

2. Arch (toy bar) - 2pcs. S
3. Toys - 4 pcs. o
© 4 Rings- 4 pcs. )

Hwadd

(_ ASSEMBLING OF THE PLAYMAT )

1. Place the mat with the decorated side up
on a flat surface .

2. Connect the end of the tube to the buckle
which is located under the play mat .
WARNING! The arch is under pressure!
Hold carefully at both ends and fasten them
well to prevent injury!

3. Insert the ring through the loop of the toy .
4. Using the ring, hang the toy to the toy bar.

/g - 1 Stick the Velcro on the marked places.




TENUX 3A UTPA KbLLIMYKA

BAXHO! MNA3ETE 3A bbAELLU
CIMNPABKU!
NMPOYETETE BHUMATEJIHO!

( UBUCKBAHWSA 3A BE3OMACHOCT )

1. BHUMAHMUE! Mons, 3anaseTte Tasn MHCTPYKUMS 3a CripaBka

B O6baelle, Tbil KaTo TS CbAbPXa BaXKHa MHOPMaLMS.

2. BHUMAHMUE! MoHTaxbT TpsibBa Aa ce M3BbpLUM OT Bb3pacTeH.
3. BHUMAHME! 3a na npegoTtBpatuTe HapaHsBaHe, HAKOra He
nocTaBsAnTe nocTenkaTa B NoNKa/kow nnm Kolwapa 3a urpa. VianonaeainTe 1031 NpoaykT
caMo BbpXy noaa.

4. BHUMAHMUE! Hukora He ocTaBaiiTe geteto 6e3 Haasop!

5. BHUMAHMUE! lNpudb c urpaukn: 3a ga ce n3berHe Bb3MOXHO HapaHsiBaHe 4Ype3
3annuTaHe, oTCTpaHeTe Tasu urpayka, Korato AeTeTo 3anoysea Aa ce onuTea ga ce
noBAMrHe Ha CBOMTE pbLE N KOfleHe B NornoXeHne 3a nbnaeHe !

6. BHUMAHMUE! 3gpaBoTto 6ebe 6u Tpabeano ga cnu no rpuo!

7. BHUMAHMUE! lMNpepoTBpaTeTe pycka OT CUHOPOMA Ha BHe3anHarta geTcka CMbpT -
KoraTo nocTaBsiTe AETETO 3a ApsiMKa MUK 3a CbH Npe3 HowTa, To TpsibBa Aa e no rpbo!
8. BHUMAHMUE! He nsnonseante 1031 NpoaykT kato ogearno!

9. BHUMAHMUE! OtctpaHeTe HainoHOBUTE ObpXKayn, KOHLM W onakoBkaTa npean aa
AajeTe urpavkarta Ha geTteTo.

10. BHUMAHME! He npukadarnte AOMBAHUTENHU KOHUM UK ObpXadyn KbM urpadkaTta.
11. BHUMAHME! He npomeHsaiTe urpadkata v He s npurogssante KbM Apyru
npegmeTn.

12. BHUMAHMUE! He Bpb3BanTe nrpavkute 3aegHo.

13. BHUMAHME! lNpenopbunTenHo e ga NnpemecTuTe urpadkara oT Cnswo aeTe.

14. BHUMAHMUE! NrpauknTe TpsibBa aa ce nanonssat nog HabnogeHNeTo Ha
Bb3pacTeH.

15. BHUMAHME! pudoseTe ca nog HanpexeHne. XBaHeTe BHUMATENHO B ABaTa Kpasi 1
m

3akpenete gobpe, 3a 4a NnpegoTBpaTUTE HapaHsBaHe.

16. BHUMAHMUE! [pbxTe aaney ot orbH !

Bb3pacT 3a usnonssaHe — 0 meceua + ;

BOC EN 71-1,2,3: c €

(" TPKAVINIOBOPBXKA )

Fpuxa 3a Tenuxa

OtcTpaHeTe TpbOUTE OT Tenuxa. [NocTaBeTe B kKanbdKka 1 NepeTe B NepasHsa CbC CTyAeHa BoAa Ha
aenuvkarteH pexum. He nsbensante. Cyluere B XOPU3OHTANHO NOMOXEHNE Ha HUCKa TemnepaTtypa. He
rmagete. He e nogxoasiy 3a XMMUYECKO YUCTEHE.

Fpwxa 3a TPLOU U Urpayku
[MouncTBawTe C YUUCT, BNaxKHa Kbpra C pa3TBOp Ha Boga v canyH. He notansainTe BbB Boga.Camo
NOBBLPXHOCTHO NovncTBaHe. He nsbensanTe. He e noaxoasiy, 3a XMMUYECKO YNCTEHE.




C YACTU HA TEMUXA )
» 1. Kunumye -16p. 9,/:5
=1%2 . Apka(Mpud)- 26p.

a
3. Urpaykn - 4 6p. &:,
(4

(3] 4. [MpbCcTeHu - 4 6p.

N ”3 ) N ff’“”“’

CIrMOBABAHE HA TENMUXA )

1. MNonoxeTte Tenuxa Ha rnagka NOBbPXHOCT C
AeKopupaHaTa cTaHa Harope.

2. MoHTpanTe KpadaTt Ha rpudpa 3a
3aKkonyarnkarta Hamupalla ce nog Tenvxa.
BHumanue ! pucpoBeTe ca nog HanpexeHue!
XBaHeTe BHMMATESTHO B [ABaTa Kpas U
3akpeneTe nobpe, 3a ga npegorepaTute
HapaHsiBaHe!

3. lNpekapanTte NnpbCTEHaA Npe3 OTBOpa Ha
urpaykara .

4. 3akayeTe urpadkaTe NocCpeaBTBOM NPbCTEHA

1 3a [pudpa.3anenete BENKPOTO HA MapKNpaHuTe
MeCT3




Saltea de PLAY GYM LITTLE HOUSE
Important — CITITI CU ATENTIE Sl
PASTRATI ACEST DOCUMENT
PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA!

( AVERTISMENT! )

1. AVERTISMENT ! Va rugam sa pastrati aceste instructiuni
pentru a le consulta in viitor, intrucat contin informatii |mportante
2. AVERTISMENT ! Montarea produsulw trebuie realizata de catre un adult

3. AVERTISMENT ! Pentru a preveni producerea unor vatamari, niciodata nu
asezati salteaua Tn patut sau in tarcul de joaca. Acest produs trebuie folosit doar
pe pardosea.

4. AVERTISMENT ! Niciodata nu lasati copilul fara supraveghere !

5. AVERTISMENT ! Carusel: Pentru a evita o vatamare posibila din cauza
impletirii in caruselul, indepartati jucaria cand copilul ihcepe incercarile sale de a
se ridica pe mainile si pe genunchii sa se tarasca !

6. AVERTISMENT ! Bebelusul sénatos ar trebuie sa doarma pe spate !

7. AVERTISMENT ! Preveniti riscul de sindromul mortii subite a sugarului — cand
pozitionati copilul la somn in timpul zilei sau noptii, acesta trebuie sa fie
pozitionat pe spate !

8. AVERTISMENT ! Nu folositi acest produs ca o patura !

9. AVERTISMENT ! Indepartatl suporturile si firele din plastic si ambalarea
inainte de a pune la dispozitia copilului aceasta jucarie.

10. AVERTISMENT ! Nu agatati fire sau suporturi suplimentare jucariei.

11. AVERTISMENT ! Nu modificati jucaria, aceasta nu trebui adaptata unor altor
obiecte.

12. AVERTISMENT ! Nu legati jucariile impreuna.

13. AVERTISMENT ! Va recomandam a indeparta jucaria de la copilul adormit.
14. AVERTISMENT ! Jucariile trebuie folosite sub s+upravegherea unui adult.
15. AVERTISMENT ! Caruselele sunt sub tensiune. Prindeti cu atentie cele doua
capete ale acestora, fixati-le bine pentru a preveni producerea unor vatamari.
16. AVERTISMENT ! Folositi la distanta de foc !

Varsta potrivita pentru folosirea saltelei — 0 luni + ;

EN 71-1,2,3; c €

ingrijirea covorasului

Scoateti fevile si suporturile din covoras. Spalati la masina covorasul pe dos in interiorul unei fete de
perna cu apa rece la ciclul de spalare pentru haine delicate. Nu folositi inalbitor. Uscati covorasul la
temperatura mica. Nu calcati. Nu curatati chimic.

( INTRETINERE SI INGRUIRE )

ingrijirea tevilor, suportului si jucriilor de activitéti
Stergeti cu o carpa curata umezita cu solutie de apa si sapun delicat. Nu cufundati. Spalati doar
suprafata. Nu folositi inalbitor. Nu curatati chimic.




( PIESELE SALTELEI )

. 0

,.-..g‘;. .

1. Covor -1 buc. |

~ 2. Arc (Carusel) — 2 buc&:’
3. Jucarii — 4 buc. (4

©® 4. Inele-4buc. Q)
Hwa¥
( MONTAREA SALTELEI )

1. Asezati salteaua pe o suprafata neteda cu
latura decorata in sus.

2. Montati capatul caruselului de dispozitivul
de prindere de sub saltea. Atentie ! Caruselele
sunt sub tensiune ! Prindeti cu atentie cele
doua capete ale acestora, fixati-le bine pentru
a preveni producerea unor vatamari !

3. Introduceti inelul prin deschiderea jucariei.
4. Agatati jucariile de carusel cu ajutorul

Ty | 1 inelului. Lipiti ariciul pe locul marcat




TAPIS DETENTE MAISON

ATTENTIQN! VEUILLEZ CONSERVER
POUR REFERENCE FUTURE ! A LIRE
ATTENTIVEMENT!

( EXIGENCES DE SECURITE )

1. ATTENTION ! Veuillez conserver ces instructions pour

référence future comme elles contiennent de I'information importante.

2. ATTENTION ! L'installation doit étre effectuée par un adulte.

3. ATTENTION ! Pour éviter des blessures, ne jamais placez le tapis dans un
berceaul/lit ou aire de jeu. Utilisez ce produit uniquement sur le sol.

4. ATTENTION ! Ne laissez jamais I'enfant sans surveillance !

5. ATTENTION ! Arche avec des jouets : Pour éviter des blessures éventuelles suite
a enchevétrement, retirez ce jouet lorsque votre enfant est capable de se tenir
debout sur ses bras et ses genoux en position de ramper !

6. ATTENTION ! Un bébé en bonne santé devrait dormir sur le dos !

7. ATTENTION ! Prévenez le risque de mort subite du nourrisson - lorsque vous
mettez votre enfant a dormir ou pendant la nuit, il doit étre sur le dos !

8. ATTENTION ! N'utilisez pas ce produit comme couverture !

9. ATTENTION ! Retirez les supports en plastique, les fils et 'emballage avant de
donner le jouet a I'enfant.

10. ATTENTION ! N'attachez pas de fils ou de supports supplémentaires au jouet.
11. ATTENTION ! Ne modifiez pas le jouet et ne I'adaptez pas a d'autres objets.
12. ATTENTION ! N'attachez pas les jouets ensemble.

13. ATTENTION ! Il est conseillé de déplacer le jouet d'un enfant endormi.

14. ATTENTION ! Les jouets doivent étre utilisés sous la surveillance d'un adulte.
15. ATTENTION ! L'arche est sous tension. Saisissez attentivement les deux
extrémités et fixez-les bien pour éviter les blessures.

16. ATTENTION ! Tenir loin de feu !

Age d'utilisation - 0 mois + ;

EN 71-1,2,3; c €

( ENTRETIEN ET MAINTENANCE )

Entretient du tapis

Retirez les barres du tapis. Mettez dans une taie d'oreiller et lavez dans une machine a laver a I'eau
froide a un mode délicat. Ne pas javelliser. Sécher horizontalement a basse température. Ne pas
repasser. Ne convient pas au nettoyage a sec.

Entretient des barres et des jouets

Nettoyez avec un chiffon propre et humide avec une solution d'eau savonneuse. Ne pas plonger dans
I'eau, nettoyer uniquement les surfaces. Ne pas javelliser. Ne convient pas au nettoyage a sec.

8




(_PARTIES DU TAPIS )
1 Tapis — 1 piece 9//‘-N
52. Arche — 2 piéces ¥

“3. Jouets — 4 piéces &.’
(3] 4. Cercles — 4 pieces [4)

ALAL AL

( ASSEMBLAGEDUTAPIS )

1. Posez le tapis sur une surface lisse avec la
partie décorée face au plafond.

2. Placez I'extrémité de I'arche pour dans

| fermoir situé sous le tapis. Attention ! Les

), arches sont sous tension ! Saisissez
soigneusement les deux extrémités et fixez-les
bien pour éviter des blessures !

3. Passez I'anneau par le trou du jouet.

4. Suspendez les jouets avec I'anneau a I'arche.
Collez le velcro sur aux endroits marqués




(™) TAPPETINO DA GIOCO CASA

IMPORTANTE! CONSERVARE PER
FUTURI RIFERIMENT]I!
LEGGERE ATTENTAMENTE!

( REQUISITI DI SICUREZZA )

1. ATTENZIONE! Per favore conservare queste istruzioni per
riferimento futuro perché contengono delle informazioni importanti.
2. ATTENZIONE! Il montaggio deve essere effettuato da un adulto.
3. ATTENZIONE! Per prevenire lesioni, mai

posizionare la copertura in culla/cesto o box per bambini. Utilizzare questo prodotto
solo sul pavimento.

4. ATTENZIONE! Non lasciare mai il bambino senza sorveglianza!

5. ATTENZIONE! Barra per giocatoli: Per evitare eventuale lesione in seguito di
impigliamento, rimuovere questo giocatolo quando il bambino inizia a cercare di
alzarsi con le mani e le ginocchia in posizione di strisciamento!

6. ATTENZIONE! Il neonato sano deve dormire sulla schiena!l

7. ATTENZIONE! Prevenire il rischio di sindrome della morte improvvisa del lattante
mettendo il bambino a fare nanna o per dormire durante la notte, dovrebbe essere
messo sulla schiena!

8. ATTENZIONE! Non utilizzare questo prodotto come coperta!

9. ATTENZIONE! Rimuovere i supporti di plastica, i fili e la confezione prima di dare
il giocattolo al bambino.

10. ATTENZIONE! Non applicare fili o supporti aggiuntivi al giocattolo.

11. ATTENZIONE! Non modificare il giocattolo e non adattarlo ad altri oggetti.

12. ATTENZIONE! Non legare i giocattoli insieme.

13. ATTENZIONE! Si raccomanda di spostare il giocattolo dal bambino che dorme.
14. ATTENZIONE! | giocattoli devono essere usati sotto la supervisione di un adulto.
15. ATTENZIONE! Le barre sono sotto tensione. Afferrare attentamente entrambe le
estremita e fissarle bene per evitare lesioni.

16. ATTENZIONE! Tenere lontano dal fuoco!

Eta d'uso - 0 mesi +;”

EN 71-1,2,3; c €

(' CURAE MANUTENZIONE )

Cura per il tappetino

Rimuovere i tubi dal tappetino. Mettere nella federa e lavare in lavatrice con acqua fredda in una
modalita delicata. Non candeggiare. Asciugare orizzontalmente a bassa temperatura. Non stirare.
Non adatto al lavaggio a secco.

Cura per i tubi ed i giocattoli
Pulire con un panno pulito e umido con una soluzione di acqua e sapone. Non immergere in acqua.
Pulire solo la superficie. Non candeggiare. Non adatto al lavaggio a secco.

11



¢ PARTI DEL TAPPETINO )

1 Tappeto - pz.1 9/‘/‘\
2. Arca (Barra) - pz. 2

3. Giocatoli - pz. 4 &.’

9 4. Anelli - pz. 4 9

ASSEMBLAGGIO DEL TAPPETINO)

1. Posizionare il tappetino su una superficie
liscia con il lato decorato verso I'alto.

2. Installare l'estremita della barra nella fibbia
situata sotto il tappetino. Attenzione! Le barre
sono sotto tensione! Afferrare attentamente
entrambe le estremita e fissarle bene per evitare
lesioni!

3. Passare I'anello attraverso il foro del
giocattolo.

4. Appendere i giocattoli tramite I'anello alla
barra. Fissare il velcro nei punti contrassegnati




FupvaoTAplo-xaAdki SpactnpiotATwy LITTLE HOUSE

2HMANTIKO - AIABATE
NMPOZEKTIKA TIZ OAHTIIEZ KAI
®YAA=TE TEZ I'lATI MIMOPEI NA TIZ
XPEIAZTEITE 2TO MEAAON !

(NPOEIAOMOHEH! )

1. MPOZOXH! MapakaAw QUAGETE auTo TO EYXEIPIOIO OONYIWV
yia HEAAOVTIKA avagopd KaBWG TTEPIEXEI ONUAVTIKEG TTANPOPOPIEG.

2. MPOZOXH! H eykaTtdoTaon TrpéTrel va yivel atrd eviAIKa.

3. MPOZOXH! lNa va atmmo@uyeTte TpAUPATIOPOUG, PNV TOTTOBETEITE TTOTE O€ Aikvo/
TTOPKOKPERATO ) TTAPKO YIa TTaIXVidl. XpNOoIUOTToIEiTE HdVO OTO TTATWHA.

4. MPOZOXH! Moté pnv aerivete 1o TTaudi Xwpig emifAswn!

5. MPOZOXH! Mtdpa traixvidiwv: MNa TV ammo@uyr| KIvOUVwWV TTviypou,
QTTOMAKPUVETE TO TTaIXVidI 6Tav TO TTaIdi apyilel va TTpooTrabei va onkwOei kal va
MTTOUCOUAdE!!

6. MPOZOXH! Eva uyiég pwpd TTPETTEN va KOIUATAl TTAVTOTE AVACTKEAQ Kal TTOTE
MTTPOUMUTA 1} GTO TTAGH!

7. MPOZOXH! Atro@uyeTe TOV KivOuvo Tou GUVOPOO Tou aividiou BavdaTou Tou
Bpépoug (ZAOB) - 6Tav BdleTe To pwWPO oag o€ UTTVo A EekoUpaon Ba TTPETTEl va
TIPETTEl VA KOIOUVTAI TTAVTOTE AVAOKEAA KAl TTOTE PUTTPOUMUTA ) GTO TTAGH!

8. MPOXOXH! Mnv xpnoiyotrolcite autd 10 TTPOIdV WG KouREpTal

9. MPOXOXH! AgaipéoTe Ta OTNPiyUaTA, TIG KAWOTEG KOl T CUCKEUQTIa aTTo
VAIAOV TTPIV OWOETE TO TTAIXVIOI OTO TTaIdI.

10. MPOZOXH! Mnv ouvdéete emTTAéov TTaixVvidla oTo Traixvidl.

11. MPOZOXH! Mnv aAAdGleTe To TTaIXVidI i} va BAleTe GAAQ avTIKEiPEVa.

12. MPOZOXH! Mnv &évete Ta TTaIXvidia padi.

13. MPOZOXH! ZuvioTdTal va PJETAKIVATETE TO TTaixVvidl étav aidi KoludTal.

14. MPOZOXH! Ta taixvidia TTpETTEl va XpnaiyoTtrolouvTal utrd Tnv eTTiRAEWn £vog
eVAAIKQ.

15. MIPOZOXH! H ytrdpa maixvidiwy ival utrd tdon. Tpaprére amaAid kai Ta 600
dkpa Kal ao@OAICTE TA YIQ VA ATTOPUYETE TPAUPATIOPOUG.

16. MPOZOXH! KpatrioTe pakpid atréd 1N ¢wtid!

HAikia yia xprion - 0 pAveg +;

EN 71-1,2,3; c €
(KAGAPIZMOS KAl ®PONTIAA)

PpovTideg yia Tov TATTNTA

AQaIpEoTE TOUG CWANVEG KaI TIG QVTIOTNPIEEIG aTTO ToV TATTNTA. TOTToBETHOTE O€ BrjKN KAl TTAUVETE GTO
TIAUVTAPIO PE KPUOo vePd ae eAa@pU TTpOypaupa. Mnv Acukaivete. ZTeyvwoTe o€ opIfovTia Béon o€
XapnAR Bepuokpacia. Mnv c1depwvete. Aev gival KatdAAnAo yia kaBapioTApio.

DpoVvTidEG VIO TOUG OWANVEG, TIG AVTIOTNPIEEIG KAl Ta TraXVidia
KaBapioTte pe kabapd uypod tmavi pe didAupa vepou kal oatrouviou. Mnv Boutdre og vep6. KabBapioTe
pévo em@aveiokd. Mnv Aeukaivete. Agv gival katdAAnAo yia kaBapioTrpio.
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ANTAAAAKTIKA )

9
t

1. XaAi -1 Tux.
2. Mmmapa traixvidiwv

. 2 T“X. v v
3. Mauyvidio —4 tux.
®© 4 AaxtuAidla-4Tux.

W v %&H
>YNAPMOAOIHZH )

1. TormroBeTAOTE TO XOAAKI O€ IO Agia eTTiQAveIa PJe TNV
XPWHATIOTA TTAEUPd ETTAVW.

2. ToroBeTrOTE TO AKPO TOU OAKTUAOU yia TNV TTOPTTN
KATW atroé 10 XaAdkl. MNpoooxn! H pytrdpa maixvidiwv
givar utté Tdan. TpaBrgte atmaAd kai Ta dUo AKpPa Kal
Ao@OAIOTE TA YIO VA ATTOPUYETE TPAUPATIOPOUG.

3. TpaBnére 10 dakTUAIO péoa atd Tnv TPUTTA TOU
TTauxviS10U.

4. Yuvd£EOTe TO TTAIXVIOI XPNOIMOTTOIWVTAG TO OAKTUAO.
KoAAoTe 10 BEAKPO OTA ETTICNUOCUEVO HEPN.




KOBPUKA AnA UrP LITTLE HOUSE

BAXXHO! COXPAHUTE OJ1A EH[
DANbHEULUEIO NOJTYYEHUA
HYXHbIX CBEAEHUU!

(TPEBOBAHI/I;I BE30I'IACHOCTI/D

1. BHUMAHME! NMpocbba coxpaHUTb AaHHY MHCTPYKLUWIO OIS
OanbHeNLWero Ucnonb3oBaHusl, Tak Kak OHa COOEPXUT BaXKHYH MHAOPpMaLNIO.

2. BHUMAHME! MoHTax AomkeH ObITb BbINOMHEH B3POCIbIM.

3. BHUMAHUE! B uenax npegoTBpalleHust MPUYMHEHWS TpaBM, HUKOTAa He
nomeLLaTb KOBPUK B MNIOMbKY UMY MaHex Ans urpbl. Micnonb3oBaTtb AaHHOE usgenve
TONbLKO Ha rony.

4. BHUMAHMUE! Hukorga He ocTaBnaTe pebeHka 6e3 npucmotpal

5. BHUMAHME! [yra c urpywkamn: Bo nsdexaHne nony4yeHns TpaBM Mo NpUYnHe
3anyTbiBaHUsl, YCTPaHUTb [OaHHYK WrpyLllky, korga pebeHOK HauvHaeT fenatb
MOMbITKM BCTaTb HAa PYKU 1 KONeHW ANns nonsaHus!

6. BHUMAHMUE! 300poBbivi pebeHok gomkeH cnaTb Ha crivHe!

7. BHUMAHME! NpepoTBpatnTe pUcK CMHAPOMa BHE3aMHOW OETCKON CMEPTU: Koraa
Bbl YKragblBaeTe pebeHka cnatb AHEM UMW HOYbH, OH AOMKEH NexaTb Ha CnnHe!

8. BHUMAHUE! He ncnonb3oBaTb AaHHOe nagenve B ka4yectBe ogesinal

9. BHUMAHME! Tlepen Ttem, kak gatb pebeHKy WrpyLuky, HeobxoOMMO CHATb
NonNMaTUNEHOBbLIE AepXXaTenn, BePEBKU 1 YNaKOBKY.

10. BHUMAHMUE! He npukpennsaTb AOMONMHUTENbHbIE BEPEBKU UIW OepXKaTenu K
UrpyLuke.

11. BHUMAHUE! He BHOCUTL M3MEHEHUIN B UrPyLIKY U He npucnocabnueBaTb K
Opyrum npeameTam.

12. BHUMAHMUE! He 3aBA3bIBaTh UrpyLLKM BMECTE.

13. BHUMAHMUE! PekomeHayeTcs ybrpaTtb UrpyLuKy, kKorga pebeHoK CruT.

14. BHUMAHMUE! VirpyLuku Heob6xo4MMo ncnonb3oBaTh Nof NpUCMOTPOM B3pOCHIOro.
15. BHUMAHUE! [yrn Haxogdatcsa nop HanpsbkeHweM. BHumartenbHo B3siTb 0b6a
KOHLA M XOPOLLIO X 3aKpeNnuTb, YTOObI NPeAO0TBPaTUTL NOMyYEeHNE TPaBMm.

16. BHUMAHMUE! XpaHnTb Bganu ot orHs!

Bospact — 0 mecaues +;

EN 71-1,2,3; ( yxo[ 1 OBCNYXUBAHUE ) C €

Yxon 3a KOBPUMKOM
CHsITb TPYGKU 1 OMopbl ¢ KoBpyKa. [MOMecTUTb B HABOMOYKY U CTMPaTh B CTUpanbHOM MalluHe B

XONnoAHON Bofe B AennkaTHoM pexume. He otbenusatb. CylwnTb B rOpM30OHTaIbHOM MOMOXEHUN NPy
HU3KoM TemnepaType. He rmagutb. Xumuyeckas Ynctka He pekoMeHayeTcs.

Yxog 3a Tpy6KaMu, onopamu 1 UrpyLikamm
OunLaTh YACTLIM BRAXHbIM MONOTEHLEM C PACTBOPOM BOAbl M Mbina. He norpyxatb B Boay. Ynuctutb
TONbKO MOBEPXHOCTb. He oT6enmBath. Xumuyeckasi YucTka He peKoMeHAyeTCs.

15



(YACTU KOBPVKA) 9 A
f

1. KoBpuk - 1 WT. N

2. [iyra(nopyydeHsb) — 2 Wwr.

3. Urpywikn — 4 wr. "

9 e
auE 1)1}

4, Konbua — 4 wr.

o wa

(CBOPKA KOBPUKA )

1. MonoXunTb KOBPUK Ha rMaKyt NOBEPXHOCTb

___ AeKopvpoBaHHOW CTOPOHOW BBEPX.
~+| 2. YCTaHOBUTb KOHEL, OyrM Ha 3aMOK, KOTOPbIii
& HaxoauTcs noa KoBpukoM. BHmaHnume! [lyrn HaxogaTes
noa HanpsbkeHnem! BHMMaTenbHO B3ATb 06a KoHUa 1
XOpOWO WX 3akpenuTb, 4TOOblI NpefoTBpPaTUTb
nony4veHuve Tpasm!

- 3. [ponyCTuUTb KOMbLO Yepes3 OTBEPCTUE UTPYLLIKN.
/g o 4. MNopfBecuTb UrPYLLKY NPy MOMOLLK KorbLia Ha ayry.
7 1 v NUMNYYKYy HA OTMEYEHHbIE MecTa




LSRECHR 4 i i
TEaD Tepih za igru LITTLE HOUSE

VAZNO! CUVAJTE RADI BUDUCE
UPOTREBE! PROCITAJTE

PAZUIVO! -
(_MERE BEZBEDNOSTI ) < *

1. UPOZORENUJE! Molimo &uvaijte ovaj priruénik sa uputstvima za buduce
reference jer sadrzi vazne informacije.

2. UPOZORENUJE! Instalaciju mora obaviti odrasla osoba.

3. UPOZORENUJE! Da biste sprecili povrede, nikada ne stavljajte prostirku u
ljuljasku/ko$ ili igraCku. Ovaj proizvod koristite samo na podu.

4. UPOZORENUJE! Nikada ne ostavljajte svoje dete bez nadzora!

5. UPOZORENUJE! Igracki sa lukom: Da biste izbegli moguce povrede
uplitanjem, uklonite ovu igracku kada dete po¢ne da pokuSava da podigne ruke i
kolena u polozaj za puzanje!

6. UPOZORENUJE! Zdrava beba treba da spava na ledima!

7. UPOZORENUJE! Izbegavajte rizik od sindroma iznenadne smrti odoj¢adi - kad
nocu stavite da drema ili spava, to bi trebalo biti na ledimal!

8. UPOZORENJE! Ne koristite ovaj proizvod kao cebe!

9. UPOZORENUJE! Izvadite najlonske drZzace, niti i ambalazu pre nego Sto
igraCku predate detetu.

10. UPOZORENAJE! Ne postavljajte dodatne niti ili drzace na igracku.

11. UPOZORENJE! Ne korigujte igracku i ne prilagodavaijte je drugim
predmetima.

12. UPOZORENJE! Ne vezite igracke zajedno.

13. UPOZORENAJE! Preporudljivo je ukloniti igracku od deteta koje spava.

14. UPOZORENUJE! Igracke treba da se koriste pod nadzorom odrasle osobe.
15. UPOZORENJE! Lukovi su pod naponom. Lagano uhvatite oba kraja i
pri¢vrstite ih

dobro se pri¢vrstite kako biste sprecili povrede.

16. UPOZORENUJE! Drzite dalje od vatre!

Starost upotrebe - 0 meseci +;

EN 71-1,2,3;

C€ (_CISCENJE | ODRZAVANJE)

Nega prostirke
Ukloniti cevi i nosace iz prostirke. Postaviti u jastu¢nicu i oprati u ve$§ masini hladnom

vodom u posebnom rezimu. Ne izbeljivati. Osusiti u horizontalnom poloZaju pri niskoj
temperaturi. Ne peglati. Nije pogodan za suvo c&iScenje.

Nega cevnih nosaca i igracaka
Obrisite Cistom vlaznom krpom u rastvoru vode i sapuna. Nemojte potapati u vodu. Samo
povrsinsko &iscenja. Ne izbeljivati. Nije pogodan za suvo &iscenje.
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DELOVI TEPIHA

)
L

1. Tepih -1 kom. A

2. Luk (Arka) - 2 kom. &:’
3. Igracke - 4 kom. -
© 4. Prstenje - 4 kom. «»

Hwad

(MONTAZA TEPIHA )

1. Polozite prostirke na glatku povrSinu sa
ukrasnom povrSinom okrenutom na gore.
2. Montirajtee kraj luka na kopcu ispod tepiha.
Paznja! Lukovi su pod naponom! Lagano
uhvatite oba kraja i ¢vrsto ih ucvrstite da ne
dode do povrede!

3. Provucite prsten kroz rupu igracke.

4. PriCvrstite igracku pomocu prstena za luk.
Zalepite Velcro traku na oznacena mesta .




@ Speelmat met spelboog LITTLE HOUSE

BELANGRIJK - LEES ZORGVULDIG EN
BEWAR VOOR LATERE RAADPLEGING!

(' VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN )
g

1. WAARSCHUWING! Bewaar deze handleiding voor later gebruik, ze bevat
belangrijke informatie.

2. WAARSCHUWING! De montage moet door een volwassene worden uitgevoerd.
3. WAARSCHUWING! Plaats nooit een de ondermat in een schommel/mand of
babybox om letsel te vermijden. Gebruik dit product alleen op de vioer.

4. WAARSCHUWING! Laat het kind nooit zonder toezicht!

5. WAARSCHUWING! Speelboog: verwijder de speelboog als het kind op zijn
handen of knieén rechtstaat om mogelijk letsel door verstrengeling te vermijden!

6. WAARSCHUWING! Een gezonde baby moet op zijn rug slapen!

7. WAARSCHUWING! Vermijd het risico op wiegendood - wanneer u uw baby
overdag of 's nachts slaapt, moet hij/zij op zijn/haar rug liggen!

8. WAARSCHUWING! Gebruik dit product niet als deken!

9. WAARSCHUWING! Verwijder nylon houders, draden en verpakking voordat u het
kind met het speelgoed laat spelen.

10. WAARSCHUWING! Bevestig geen extra draden of houders aan het speelgoed.
11. WAARSCHUWING! Wijzig het speelgoed niet en pas het niet aan andere
voorwerpen aan.

12. WAARSCHUWING! Bind geen speelgoed samen.

13. WAARSCHUWING! Het is raadzaam om het speelgoed niet in de buurt van een
slapend kind te houden.

14. WAARSCHUWING! Het speelgoed moet worden gebruikt onder toezicht van een
volwassene.

15. WAARSCHUWING! De speelboog is onder spanning. Neem aandachtig beide
uiteinde en bevestig ze goed om letsel te vermijden.

16. WAARSCHUWING! Uit de buurt van vuur houden! c €

Leeftijd — 0 maanden +;

EN 71-1,2,3;

( ZORG EN ONDERHOUD )

ZORG EN ONDERHOUD

Verwijder de buizen van de speelmat. Plaats in een hoesje en was in een wasmachine met koud
water op delicate regime. Niet bleken. Droog horizontaal op lage temperatuur. Niet strijken. Niet
geschikt voor chemisch reinigen.

Zorg voor de speelboog

Reinig met een droge, vochtige doek met.Reinig met een schone, vochtige doek met een oplossing
van water en zeep. Niet in water steken, alleen oppervlaktereiniging. Niet bleken. Niet geschikt voor
chemisch reinigen.
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( ONDERDELEN)

. Speelmat — x 1
Speelboog — x 2
Speelgoed—x4 O
Ringen —X4 /7 tf_"w\"w\w\*.

(MONTAGE INSTRUCTIES )

1. Leg de speelmat op een glad opperviak met de
geschilderde zijde naar boven gericht.

2. Monteer het uiteinde van de speelboog aan de gesp
dit zich onder de speelmat bevindt. Aandacht! De
speelbogen zijn onder spanning! Neem aandachtig
beide uiteinden en bevestig ze goed om letsel te
voorkomen!

3. Haal de ring door de opening van het speelgoed.

4. Maak het speelgoed vast middels de ring van de
speelboog. Plak de klittenband op de aangegeven

1 plekken

~ g




() JATSZOSZONYEG LITTLE HOUSE

FONTOS! FIGYELMESEN OLVASSA
EL, ES ORIZZE MEG KESOBBI
FELHASZNALAS ESETERE. [—

(BIZTONSAGI UTASITASOK ) |st. 4

1. FIGYELEM! Kérjuk, érizze meg ezt a hasznalati utmutatét, mivel fontos informaciokat
tartalmaz.

2. FIGYELEM! Az 6sszeszerelést felnéttnek kell elvégeznie.

3. FIGYELEM! A sériilések elkerulése érdekében soha ne helyezze a jatszészényeget
hintaba / agyba / kosarba vagy jatékkosarba. A terméket csak a padlon hasznalja.

4. FIGYELEM! Soha ne hagyja gyermekeét feltigyelet nélkul!

5. FIGYELEM! Jatékhid: A beszorulassal jar6 esetleges sérilések elkerllése érdekében
tavolitsa el a jatékivet, amikor a gyermek a térdeire és kezeire tAmaszkodva maszé
helyzetbe probal emelkedni!

6. FIGYELEM! Az egészséges babak altalaban a hatukon alszanak!

7. FIGYELEM! A csecsemdkori hirtelen halal kockazatanak elkerilésének érdekében - a
gyermeket mindig a hatara fektetve helyezze a szényegre!

8. FIGYELEM! Ne hasznalja ezt a terméket takardként!

9. FIGYELEM! Tavolitsa el a nejlontartokat, a szalakat és a csomagolast, miel6tt a jatékot
atadna a gyermeknek.

10. FIGYELEM! Ne csatlakoztasson kiegészité anyagokat, targyakat vagy tartokat a
jatékhoz.

11. FIGYELEM! Ne valtoztasson a jatékon, és ne hasznalja mas jatékokhoz.

12. FIGYELEM! Ne k&sse dssze a jatékokat.

13. FIGYELEM! Nem ajanlott az alvé gyermeket a sz8nyegen, vagy a szényeg kézelében
hagyni.

14. FIGYELEM! A jatékokat csak felnétt feligyelete alatt szabad hasznalni.

15. FIGYELEM! A sériilések elkertlése érdekében, fogja meg a jatékhid mindkét végét,
és figyelmesen rogzitse a jatékszdnyeghez ugy, hogy ne mozduljon el!

16. FIGYELEM! Tartsa tavol a tiztél.

Ajanlott életkor — 0+ hénap ;

EN 71-1,2,3; c €

( MOSASI ES KARBONTASI UTASITASOK )

Fontos tudnivalok a baba jatszészényegrél

Tavolitsa el a cs6veket és az alatéteket a szényegrél. Mosas el6tt tegye be a sz6nyeget
mosdbzsakban és mossa hideg vizzel kimélé mosasi tzemmaddban. Ne hasznéljon
fehéritét. Mindig vizszintesen szaritsa a jatsz6szényeget. A vegytisztitas nem ajanlott.

Fontos tudnivaldk a csévek, az alatétek és a jatékok gondoskodasarol
Tavolitsa a szeny6zodéseket tiszta nedves ruhaval, szappanos vizzel. Ne 6blitse
folyovizzel, csak felszines tisztitas. Ne hasznaljon fehéritét. A vegytisztitas nem ajanlott.
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Tapet pér lojé LITTLE HOUSE

@ E RENDESISHME! RUANI PER
INFORMACIONE TE METEJSHME.
LEXONI ME KUJDES!

( KERKESA PER SIGURI )

1.KUJDES! Ju lutem ruani kété instruksion , sepse ai pérmban informacion té
réndésishém.

2.KUJDES! Montimi duhet té kryhet nga njéri i moshuar.

3.KUJDES! Q& té parandaloni Iéndim, kurré mos e véné tapetin né djep/kosh pér lojé. Ky
produkt t& pérdoret vetém mbi dysheme.

4. KUJDES! Kurré mos e I€ni fémijén pa mbikéqyrje!

5.KUJDES! Tastieré me lodra: Qé té evitohet I€ndimi i mundshém pérmes ngatérresés,
higeni até lodér, kur fémijé fillon té bé&jé pérpjekje qé té& ngrohet me dyert dhe gjunjét e
veta né pozicion pér |évizur!

6.KUJDES! Foshnja e shéndosh duhet té flejé mbi shpiné !

7.KUJDES! Parandaloni riskun i sindromés sé vdekjes té papritur té foshnjés- kur e
vendosni fémijén pér gjumé gjaté dités sose gjaté natés ajo duhet té jeté e shtriré né
shpiné!

8.KUJDES! Mos e pérdorni kété produkt si batanije!

9.KUJDES! | higni mbaijtésit prej najloni, penjté dhe paketimi para se t'ia jepni lodrén
fémijés.

10.KUJDES! Mos lidhini penj dhe mbajtés suplementar me lodrén.

11.KUJDES! Mos e modifikoni dhe mos e adaptoni pér sende té tjera.

12.KUJDES! Mos i lidhni lodrat bashké.

13.KUJDES! Rekomandohet gé té ¢ vendoset lodra nga fémija gé éshté né gjumé.
14.KUJDES! Lodrat duhet té& pérdoren nén vézhgimin e t& moashuarit.

15. KUJDES! Tastierat jané nén tension. Kapeni me kujdes dy anét e tyre dhe i pozicioni
& té evitoni Iéndim.

16.KUJDES! Mbani larg zjarrit !

Mosha pér pérdorim — 0 muaj +;

EN 71-1,2,3;

Ce

(PASTRIM DHE PERKUJDESJE)

Kujdes pér tepihun

Higni tubat dhe mbéshtetéset nga tepihu. Béni até né njé kélléf dhe mund ta lani né
lavatrice me ujé té ftohté me regjim delikat. Mos e zbardhni. Thani né pozicion horizontal
me temperature té ulét. Mos e hekurosni. Nuk éshté | pérshtatshém pér pastrim kimik.

Kujdes pér tuba, mbéshtetése dhe lodra

Pastroni me peshqir t& pastér dhe té lagur me solucion uji me sapun. Mos e zhytni né ujé.
Eshté | pérshtatshém vetém pér pastrim sipérfagésor. Mos e zbardhni. Nuk éshté i
pérshtatshém pér pastrim kimik.
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PJESA TE TAPETIT

; 1.Tapet -1 copé.
2.Tastieré — 2 copé.
3.Lodra — 4 copé.

© 4.Unaza — 4 copé.

Hwas
MONTIM | TAPETIT

1. Vendosni tapetin mbi njé sipérfaqge té& Iémuar me
anén me dekorime sipér.

2. Montoni fundin e tastierés pér kapésen qé ndodhet
nén tapetin. KUJDES ! Tastierat jané nén tension!
Kapni miré né té anét dhe lidheni miré, qé té
parandaloni |éndimin!

3. Kaloni unazén pérmes vrimés sé lodrés.

4. Vendosni lodrat pérmes unazés né tastierén. Ngjit
Velcron ne vendet e shenuara.




: 1. Szbnyeg -1db.
2. iv(Hid)- 2db.

3. Jatékok — 4 db.
© .

4. Gy(irik — 4 db. { \
N wa

( AJATSZOSZONYEG OSSZESZERELESE )

1. Helyezze a sz6nyeget sima felliletre Ugy, hogy a diszitett

része legyen felll.

2. Rogzitse a jatékhid végeit a sz6nyeg aljan talalhato
csatlakozasipontokhoz. Fontos! A jatekhid nyomas alatt lesz
ebben a helyzetben. A sériilések elkerllése érdekében, fogja

meg a hid mindkét végeét, és figyelmesen régzitse a
jatékszényeghez ugy, hogy ne mozduljon el!

3. Vezesse at a gydr(t a jatékon talalhato lyukon.

4. Rogzitse a jatékokat a jatékivhez a gy(rik segitségével.
Tapassza a tépdzarakat a jelolt helyekre.
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'
lorelli

www.lorelli.eu @

Ounaunc OO0, Bvnrapus Didis LTD, Bulgaria

LWymen 9700, yn. ,Tpakna-n3tok* Ne 6 Shumen 9700, Ne 6 Trakia-iztok street
Ten.: 054/850 830 Tel.: +359 54 850 830

e-mail: home.market@didis-Itd.com e-mail: home.market@didis-Itd.com
e-mail: export@didis-ltd.com e-mail: export@didis-ltd.com
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